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KONU: GİRİŞİM SERMAYESİ FONU AYRILMASI HALİNDE SÜRESİNDE YATIRIM 

YAPILMASI UNUTULMAMALIDIR. 

Vergi Usul Kanununun 325/A maddesinde; 

Sermaye Piyasası Kurulunun düzenleme ve denetimine tabi olarak Türkiye'de kurulmuş veya 
kurulacak olan girişim sermayesi yatırım ortaklıklarına sermaye olarak konulması veya girişim 
sermayesi yatırım fonu paylarının satın alınması amacıyla, ilgili dönem kazancından veya beyan 
edilen gelirden girişim sermayesi fonu ayrılabileceği, bu fonun, kurum kazancının veya beyan 
edilen gelirin %10'unu ve öz sermayenin %20'sini aşamayacağı, 

Girişim sermayesi fonu olarak ayrılan tutarların pasifte geçici bir hesapta tutulacağı, 
mükelleflerce, fonun ayrıldığı yılın sonuna kadar girişim sermayesi yatırım ortaklıklarına veya 
girişim sermayesi yatırım fonlarına yatırım yapılmaması halinde, zamanında tahakkuk 
ettirilmeyen vergilerin gecikme faizi ile birlikte tahsil edileceği 

hükmüne yer verilmiştir. 

Yukarıda bahsedilen hüküm gereği 2021 yılı içerisinde fon ayrılıp aynı dönem kurumlar vergisi 
beyannamesinde indirim konusu yapılması halinde ayrılan tutarın 2022 yılı sonuna kadar girişim 
sermayesi yatırım ortaklıklarına veya girişim sermayesi yatırım fonlarına yatırım yapılması 
gerektiğini hatırlatmak isteriz.  

Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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